

江苏省人民政府大事记

(1995.7.26—8.25)

7月26日 省委、省政府、省军区隆重召开全省双拥模范城(县)命名表彰大会。省和南京军区、省军区领导陈焕友、郑斯林、姜永荣、兰保景、郑炳清、陈春耕等出席大会。

▲ 省委书记陈焕友、省长郑斯林与全省部分高校负责人座谈听取意见。会上,书记、省长强调要发展高等教育,推进科技兴省,加快全省经济发展。

▲ 省政府召开的宁连、宁通、宁盐、宁徐公路建设工作会议在盐城结束。省委常委、常务副省长季允石讲话时强调,各级政府、各部门要全力以赴打好新的苏北交通建设仗。

28日 南京军区和省领导举行座谈会庆祝建军节。固辉、方祖岐、陈焕友、郑斯林、郑炳清等出席座谈会,省委副书记、省长郑斯林介绍了当前全省工作基本情况和双拥工作。

▲ 省政府在徐州举行徐州工程机械集团、徐州工程机械集团有限公司挂牌仪式。副省长陈必亭到会并讲话。

29日 省长郑斯林在金陵饭店会见由市长吴哥礼率领的缅甸仰光市政府代表团全体成员。

31日 省政府、南京军区政治部、江苏省军区、南京市人民政府隆重举行“八一”军民联欢会,固辉、方祖岐、陈焕友、郑斯林等出席联欢会。

▲ 副省长张怀西在北京向中共中央政治局委员、国务委员李铁映汇报我省承办第三届全国城市运动会筹备工作情况。

▲ 省政府在泰州市举行春兰集团挂牌仪式,副省长陈必亭出席并讲话。

8月1日 省长郑斯林主持省政府第51次常务会议,审议《江苏省〈国有企业财产监督管理条例〉实施办法》、《江苏省职工失业保险规定》、《江苏省建设工程招标投标管理办法》、《江苏省无照经营行政处罚暂行办法》和《江苏省水利工程水费核订、计收和管理办法》。

▲ 省长郑斯林会见泰国武里府省长甲洛·耶沙拉旺率领的政府代表团及武里府商会代表团。

3—4日 省政府召开全省提高经济效益会议,

着重研究如何进一步提高全省经济增长的质量和效益。省长郑斯林和常务副省长季允石分别讲话。

5日 省委常委、常务副省长季允石在全省第二次工业普查工作会议上强调,各级政府要切实加强领导,企业主管部门尽快建立普查机构,确保圆满完成普查任务。

7日 省长郑斯林向省八届人大常委会第16次会议汇报全省经济工作情况。郑省长指出,上半年全省经济运行总体情况良好,正朝着宏观调控预定的目标稳步推进。

11日 省委、省政府召开省级党政机关机构改革动员大会。陈焕友、郑斯林、曹克明、顾浩、许仲林、季允石、俞兴德、梁保华、王荣炳、张怀西出席大会。省委书记陈焕友、省长郑斯林作重要讲话。

▲ 省政府召开现代企业制度试点座谈会。副省长陈必亭主持会议,省长郑斯林到会讲话。

12日 省委书记陈焕友、省长郑斯林等代表省委、省政府看望江渭清、刘顺元等20多位当年参加抗日战争的老同志,向他们表示亲切的慰问和崇高的敬意。

11—12日 省政府召开现代企业制度试点工作会议。会上,省长郑斯林,副省长季允石、陈必亭等为1994年度20个优秀企业和40位优秀企业家颁奖。

14日 省政府召开台商代表座谈会,副省长王荣炳到会讲话。

15日 省长郑斯林主持召开省政府第52次常务会议,听取省农林厅、农业资源开发局、水利厅和财政厅关于当前农业生产形势和秋播意见、沿海滩涂开发启动项目、泰州引江河开工准备情况以及全国财政工作座谈会精神和我省贯彻意见的汇报。

17日 省长郑斯林看望来我省考察的西藏基层人大干部考察团一行。

21日 省委常委、副省长俞兴德在省禁毒工作领导小组和省有关部门负责人会议上强调,要进一步统一认识,推动“两禁”专项治理深入开展。

22—23日 省、部分市、县计划生育工作座谈会在连云港举行,副省长张怀西出席(下转第46页)

(上接第 47 页)会议并讲话。

24 日 省级机关举办抗日战争和世界反法西斯战争胜利 50 周年大型歌咏比赛,省长郑斯林、副省长季允石、张怀西与省级机关干部职工同台歌唱,抒发爱国主义的豪情壮志。

▲ 全省秋播工作会议在宿迁结束。会议要求各地认真落实秋播布局,确保粮棉油稳定增长。副省长姜永荣出席会议并讲话。

▲ 全省财政平衡工作会议提出,力争用 2—3 年的时间,到 1997 年基本消灭我省的财政赤字。省委常委、副省长俞兴德出席会议并讲话。

▲ 省政府召开的全省劳动就业工作会议在南京结束。会议强调要明确思路,突出重点,建立市场就业新机制。省委常委、常务副省长季允石到会讲话。